

指 導 員 心 得

北昌國小教師 黃詩婷

完成成果影片的我，反覆看了一遍又一遍，那種感動的心情不言而喻，透過這樣的紀錄和觀察，我真心感受到孩子們在這半年內，有很明顯的改變和成長。還有很多感動的內容，是成果影片沒有呈現到的，像是我們班的孩子們開始會關心國際新聞，關心著外國同學的家鄉，在戰爭中是否安全；也有孩子意識到自己在臺灣是多麼幸福，享受著爸媽提供充裕的物質生活，相反的外國同學在巴基斯坦想要購買玩具很不容易，而且玩具在巴基斯坦很貴，因此想要更加照顧這個外國同學，真心希望外國同學在臺灣的回憶都是美好的。

很感謝家長們在公益活動中的支持，當我邀請家長們觀察孩子們的變化，幫我寫活動推薦函，也是如雪片般的回應這項活動，全數都是正面回饋，包含孩子更勇敢的接受挑戰、更願意練習說英語……等。感謝四年忠班的同學，因為這次接待外國學生，充分展現臺灣人熱情、友善的優良美德；這半年當中，我們比別班有更多活動，還要寫作文和回饋心得，過程中沒有聽到孩子們的抱怨聲，相信這些點滴，以後都將成為我們彼此間最美好的回憶。最後感謝小學生公益行動，讓我們班的孩子更加團結，更在彼此身上學習到

尊重與包容的正向特質，身為班級導師的我感到非常驕傲，這個活動我覺得非常成功！